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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-17/M-000019, Moción relativa a política en materia de industria

Acuerdo de la Comisión sobre el incumplimiento de la moción
Sesión de la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio de 12 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2018, conocido 
el informe presentado por la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio sobre cumplimiento de la Moción 
relativa a política en materia de industria, 10-17/M-000019, aprobada por el Pleno del Parlamento de Anda-
lucía en sesión celebrada los días 13 y 14 de diciembre de 2017, ha acordado que entiende que la moción 
no se ha cumplido en los términos establecidos.

Sevilla, 19 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

10-18/M-000010, Moción relativa a Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas formuladas por los GG.PP. Socialista, 
Podemos Andalucía y Ciudadanos
Consecuencia de la Interpelación 10-18/I-000025
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Socialista, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, formula 
las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 1, de modificación
Apartado 1

Se propone modificar el apartado 1, quedando como sigue:
«1. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas sociales a negociar y aprobar 

el primer convenio colectivo para el personal de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalu-
cía (ASSDA) con el objetivo de superar desigualdades, homogeneizar salarios y aplicar diferentes cláusulas 
sociales, derivados de los diversos convenios en aplicación, y todo ello en el marco de las normas de techo 
de gasto que impone la Ley de Estabilidad Presupuestaria del Estado».

Enmienda núm. 2, de modificación
Apartado 2

Se propone modificar el apartado 2, quedando como sigue:
«2. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas sociales a la aprobación del 

plan de igualdad de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía (ASSDA) junto al primer 
convenio colectivo».
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Enmienda núm. 3, de modificación
Apartado 4

Se propone modificar el apartado 4, quedando como sigue:
«4. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas sociales a abonar durante 

el ejercicio corriente las cantidades que por sentencia firme estime la pretensión de los demandantes valo-
radores de la dependencia de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía (ASSDA)».

Enmienda núm. 4, de modificación
Apartado 7

Se propone modificar el apartado 7, quedando como sigue:
«7. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas sociales a licitar de nuevo 

por procedimiento abierto el servicio de seguridad y vigilancia de la sede de la Agencia de Servicios Sociales 
y Dependencia de Andalucía (ASSDA) al quedar desierto el expediente CA-04/2018».

Enmienda núm. 5, de modificación
Apartado 8

Se propone modificar el apartado 8, quedando como sigue:
«8. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas sociales a mantener la 

Orden de 28 de junio de 2017, por la que se regula el servicio de ayuda a domicilio en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, a fin de optimizar los recursos y contribuir a la sostenibilidad del Sistema Público de 
Dependencia de Andalucía, que, en coherencia con la asignación mensual a las comunidades autónomas 
establecida en el Real Decreto 1050/2013, de 27 de diciembre, por el que se regula el nivel mínimo de 
protección establecido en la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a las Personas en situación de Dependencia, cambia el sistema de entregas a cuenta semestrales 
por aportaciones mensuales, a mes vencido, y lo incorpora a los convenios de colaboración suscritos con 
ayuntamientos y diputaciones provinciales».

Sevilla, 19 de junio de 2018.–
El portavoz adjunto del G.P. Socialista,–

José Muñoz Sánchez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Podemos Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes enmiendas:
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Enmienda núm. 6, de modificación
Punto 1

Se propone modificar el punto 1 de la iniciativa, que quedaría así:
«1. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales a negociar y aprobar 

en el plazo de tres meses un nuevo convenio colectivo para los trabajadores y trabajadoras de la Agencia de 
Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, que respete el contenido fijado en el preacuerdo alcanzado 
en julio de 2017 y contenga los pasos a seguir hasta alcanzar la completa equiparación salarial de todo el 
personal, mediante subidas de las escalas retributivas inferiores».

Enmienda núm. 7, de adición
Punto 1 bis, nuevo

Se propone añadir el siguiente punto 1 bis:
«1 bis. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales a negociar y 

aprobar en el plazo de tres meses un nuevo convenio colectivo para los trabajadores y trabajadoras de la 
Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, que promueva los derechos de conciliación 
de todo el personal, con especial atención a las trabajadoras del servicio de teleasistencia, a través de un 
sistema de incentivos que contribuya a la rotación de los turnos».

Enmienda núm. 8, de adición
Punto 1 ter, nuevo

Se propone añadir el siguiente punto 1 ter:
«1 ter. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales a la aprobación 

de la relación de puestos de trabajo de la Agencia de los Servicios Sociales y la Dependencia, en el mismo 
plazo de tres meses previsto para la aprobación del convenio colectivo».

Enmienda núm. 9, de modificación
Punto 2

Se propone modificar el punto 2 de la iniciativa, que quedaría así:
«2. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales a la aprobación del 

Plan de Igualdad de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia en el plazo de tres meses, prestando 
especial atención a las necesidades de conciliación del personal de los servicios que se prestan durante 
las 24 horas del día».

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2018.–
La portavoz adjunta del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El G.P. Ciudadanos, al amparo de lo previsto en el artículo 157.4 del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente enmienda:

Enmienda núm. 10, de modificación
Punto 5

Se propone la modificación del punto 5 del texto de la moción, quedando su redacción como sigue:
«5. El Parlamento de Andalucía insta a la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales a regularizar la 

situación de los valoradores de la dependencia de la Agencia de los Servicios Sociales y Dependencia de 
Andalucía que han estado desempeñando labores como inspectores, para que se les abone la diferencia 
salarial existente entre ambas categorías sin la necesidad de acudir a los tribunales de justicia».

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2018.–
El portavoz adjunto del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-18/I-000028, Interpelación relativa a profesorado de centros educativos concertados

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación relativa 
a profesorado de centros educativos concertados, 10-18/I-000028, formulada por el G.P. Popular Andaluz, 
al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los 
días 20 y 21 de junio de 2018.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-18/I-000029, Interpelación relativa a política general en materia sanitaria

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación relativa 
a política general en materia sanitaria, 10-18/I-000029, formulada por el G.P. Popular Andaluz, al no haber 
quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 20 y 21 
de junio de 2018.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-18/I-000030, Interpelación relativa a política general en materia de ganadería

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación rela-
tiva a política general en materia de ganadería, 10-18/I-000030, formulada por el G.P. Popular Andaluz, 
al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los 
días 20 y 21 de junio de 2018.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001061, Pregunta relativa a urgencias del centro de salud en Churriana (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a urgencias del centro de salud en Churriana (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las infraestructuras para dar servicio de urgencias 24 horas en Churriana están finalizadas desde 2008, 
sin que hayan sido dotadas a día de hoy del personal necesario para dar servicio a los malagueños del 
distrito de Churriana. Desde el centro de salud de Alhaurín de la Torre se presta el servicio a Churriana, lo 
que afecta al nivel de servicio de dicho centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud dar servicio de urgencias en el centro de salud de Churriana?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001062, Pregunta relativa a vial distribuidor del Guadalhorce (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a vial distribuidor del Guadalhorce (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2017 el consejero de Fomento comprometió el vial distribuidor oeste de Málaga con 
13 millones de inversión, a pregunta del grupo parlamentario Ciudadanos, anunciando su próxima licitación. 
Este vial será fundamental para mejorar la comunicación del polígono industrial del Guadalhorce con la A-7 
y la A-357 para mejorar la fluidez del tráfico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene planificada la Consejería de Fomento y Vivienda la licitación del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001063, Pregunta relativa a proyecto del Playazo de Nerja (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a proyecto del Playazo de Nerja (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto conocido en Nerja como «El Playazo» fue aprobado inicialmente en 2006 por el POTAX (Plan 
de Ordenación del Territorio de la Axarquía) pero no ha continuado desarrollándose por parte de sucesivos 
gobiernos locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio sobre la 
situación de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001064, Pregunta relativa a proyecto de centro de salud de Los Pacos, en Fuengirola (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a proyecto de centro de salud de Los Pacos, en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Los Pacos es un proyecto muy esperado por los ciudadanos de Fuengirola, desde 
que en 2006 el ayuntamiento iniciara la propuesta de los terrenos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto del nuevo centro de salud de Los Pacos, en Fuengirola?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001065, Pregunta relativa a chare de Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a chare de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Estepona está acometiendo la construcción de una infraestructura que albergará el 
chare de Estepona y dará servicio a los ciudadanos de Estepona y de otros municipios cercanos. La posterior 
dotación para su puesta en marcha correrá a cargo del SAS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de incorporación de personal tiene la Consejería de Salud desde la finalización de la 
construcción de dicha infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001066, Pregunta relativa a chare de Benalmádena (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a chare de Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de alta resolución de Benalmádena no utiliza completamente sus infraestructuras por carencia 
de personal y por derivarse las listas de espera a otros centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Salud para mejorar la asistencia sanitaria en el hospital de alta 
resolución de Benalmádena y utilizar completamente las infraestructuras de las que dispone?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001067, Pregunta relativa a Centro de Transporte de Mercancías de Motril

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Centro de Transporte de Mercan-
cías de Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz se comprometió por medio de su presidenta a licitar el CTM de Motril a principios 
de 2018, proyecto fundamental para la puesta en valor y aprovechamiento logístico del puerto de Motril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a cumplir con ese compromiso de licitación del Centro de Transporte de Mercancías de 
Motril?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
José Antonio Funes Arjona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 730	 X LEGISLATURA	 2 de julio de 2018

Pág. 25

B
O
PA

_1
0_
73
0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001068, Pregunta relativa a seguridad de las paradas en Álora de las líneas del Consorcio de 
Transporte Metropolitano del Área de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a seguridad de las paradas en Álora de las líneas del Consorcio de Transporte 
Metropolitano del Área de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Álora tiene varios núcleos de población y la mayoría de las paradas de las líneas de 
autobuses del Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Málaga se encuentran en carreteras sin 
ningún tipo de medidas de seguridad para los usuarios de autobuses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de seguridad están planificadas para mejorar la seguridad de las paradas de las líneas 
de transporte en el municipio de Álora?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001069, Pregunta relativa a puente sobre el Guadalhorce en Álora (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a puente sobre el Guadalhorce en Álora (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las fuertes inundaciones que sufrió Álora en 2012, se destruyó un puente fundamental para la movili-
dad de los ciudadanos del municipio, ya que conectaba varias barriadas y núcleos de población del término 
municipal con Álora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz reponer dicho puente o poner en marcha alguna solución en cola-
boración con otras administraciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001070, Pregunta relativa a CEIP La Mata, en Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a CEIP La Mata, en Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de ampliación del CEIP La Mata en Cártama es fundamental para atender la creciente pobla-
ción del municipio de Cártama en un centro educativo, que se encuentra al máximo de su capacidad y con 
instalaciones obsoletas, además de tener aulas prefabricadas en el recinto educativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se podrá acometer la ampliación de esta infraestructura educativa?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001071, Pregunta relativa a situación sanitaria en el área de gestión de Osuna

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Salud la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación sanitaria 
en el área de gestión de Osuna.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de septiembre de 2016 se aprobó en Comisión de Salud una proposición no de ley relativa al área 
de gestión sanitaria de Osuna, con los siguientes puntos de acuerdo:

«El Parlamento insta al Consejo de Gobierno a:
1. Dentro del Plan de Inspección de Servicios Sanitarios, evaluar el área de gestión sanitaria de Osuna 

para detectar carencias materiales y de personal sanitario.
2. Adoptar las medidas presupuestarias y organizativas necesarias, con consignación específica en los 

próximos presupuestos de 2017, para recuperar el nivel de servicios sanitarios en el área de gestión sanita-
ria de Osuna, acorde con una atención sanitaria de calidad, que no ponga en riesgo la seguridad clínica de 
los pacientes, en especial durante los meses de verano, dotándolos de personal mediante la cobertura de 
ausencias de personal y medios suficientes para garantizar su correcto funcionamiento.

3. Adoptar las medidas presupuestarias y organizativas necesarias para la creación de un nuevo punto 
de urgencias en la zona básica de Estepa, con consignación en los próximos presupuestos de 2017 y asu-
miendo el compromiso de su puesta en funcionamiento en el primer trimestre de ese ejercicio presupuestario.

4. Adoptar las medidas presupuestarias y organizativas necesarias para que el nuevo punto de urgencias 
en la zona básica de Estepa se dote de los medios materiales y humanos necesarios que garanticen su 
correcto funcionamiento desde el momento de su apertura.
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5. Reforzar, a la mayor brevedad posible, el equipo sanitario de Jauja con presencia física desde las 15:00 
hasta las 08:00 horas, y 24 horas durante los sábados, domingos y festivos, para cubrir las urgencias de la 
población de Jauja, Casariche, Badolatosa y Corcoya, lo cual redundará en una mejora en la atención de 
las urgencias sanitarias a los distintos pueblos de la zona básica de Estepa.

6. Establecer diferentes lugares de transferencia de pacientes que son trasladados en ambulancia al hos-
pital de la Merced (Osuna), de manera que uno de los recursos móviles ubicados en Estepa pueda realizar 
el resto del traslado al centro hospitalario».

Ante el incumplimiento por parte de la consejería, se vienen desarrollando distintas movilizaciones en la 
zona. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente 

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la consejería para el cumplimiento de los acuerdos contenidos en la citada 
proposición no de ley y mejorar sustancialmente la situación sanitaria en el área de gestión de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001072, Pregunta relativa al transporte sanitario urgente en el área de gestión sanitaria de 
Osuna, en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, 
del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al transporte sanitario 
urgente en el área de gestión sanitaria de Osuna, en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Se realiza algún tipo de trasbordo entre ambulancias en el transporte sanitario urgente dentro del área 
de gestión sanitaria de Osuna? En caso afirmativo, ¿por qué motivos y cómo afecta esta situación en la 
atención a las personas pacientes?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos y–
Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001073, Pregunta relativa a la falta de especialistas en el área de gestión sanitaria de Osuna, 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, 
del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta de especialistas 
en el área de gestión sanitaria de Osuna, en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué centros y especialidades hay puestos que no se cubren o para los que no se han hecho susti-
tuciones en el área de gestión sanitaria de Osuna? ¿A qué motivos se debe esto? ¿Cuántas citas médicas 
se han tenido que cancelar en 2017 y 2018 por esta falta de profesionales?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos y–
Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001074, Pregunta relativa a la situación de los centros de salud mental del área de gestión 
sanitaria de Osuna, en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, 
del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Gil de los Santos y Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de los 
centros de salud mental del área de gestión sanitaria de Osuna, en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran los centros de salud mental del área de gestión sanitaria de Osuna? 
¿Qué necesidades de recursos personales y materiales existen en la actualidad en estos centros?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos y–
Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001075, Pregunta relativa a los horarios de apertura al público durante el verano de 2018 de 
museos, conjuntos culturales e instalaciones de otro tipo que sean competencia de la Consejería de 
Cultura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los horarios de apertura al público durante el verano de 2018 de 
museos, conjuntos culturales e instalaciones de otro tipo que sean competencia de la Consejería de Cultura.

PREGUNTAS

¿Qué horarios de apertura al público tiene previsto aplicar durante el verano de 2018 la Consejería de 
Cultura en cada uno de los museos, conjuntos culturales e instalaciones de otro tipo que sean de su com-
petencia?

En caso de plantear alguna reducción del horario de apertura en verano con respecto al resto del año, 
¿cuáles son los motivos que la justifican en cada caso?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001076, Pregunta relativa a las actuaciones de revisión y evaluación de la normativa vigente 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones de revisión y evaluación de la normativa 
vigente de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según lo dispuesto en el artículo 130.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Adminis-
trativo Común de las Administraciones Públicas, «las Administraciones públicas revisarán periódicamente su 
normativa vigente para adaptarla a los principios de buena regulación y para comprobar la medida en que las 
normas en vigor han conseguido los objetivos previstos y si estaba justificado y correctamente cuantificado 
el coste y las cargas impuestas en ellas». En ese mismo precepto se especifica que «el resultado de la 
evaluación se plasmará en un informe que se hará público, con el detalle, periodicidad y por el órgano que 
determine la normativa reguladora de la Administración correspondiente».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de revisión periódica de la normativa vigente ha desarrollado la Administración auto-
nómica andaluza a partir de lo dispuesto en el artículo 130.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Proce-
dimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, desde la entrada en vigor de esta última 
hasta la actualidad?

¿Cuántos informes con los resultados de estas evaluaciones ha hecho públicos la Administración autonó-
mica andaluza, según lo dispuesto en el artículo 130.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
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Administrativo Común de las Administraciones Públicas? ¿Dónde pueden consultarse? ¿Con qué periodici-
dad y con qué nivel de detalle van a elaborarse estos informes en la Administración autonómica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001077, Pregunta relativa a los plazos de expedición y entrega del título de familia numerosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los plazos de expedición y entrega del título de familia numerosa.

PREGUNTAS

En la presente legislatura, ¿cuál es el tiempo medio que transcurre entre la presentación de la solicitud del 
título de familia numerosa, junto con la documentación acreditativa necesaria, y su remisión a las personas 
interesadas? ¿Se ha producido alguna anomalía que haya dilatado de forma notable estos procedimientos?

En la presente legislatura, ¿cuál es el tiempo medio que transcurre entre la expedición del título de familia 
numerosa (nuevo o renovado) y su remisión a las personas interesadas? ¿Se ha producido alguna anomalía 
que haya retrasado el envío de estos títulos en algún caso?

¿Cuál es el tiempo máximo que ha tenido que esperar una persona en esta legislatura para recibir el 
título de familia numerosa, tras haber realizado los trámites requeridos para su expedición como nuevo título 
o para su renovación?

¿Qué va a hacer la Administración autonómica andaluza para reducir estos tiempos y facilitar que las 
personas beneficiarias dispongan del título de familia numerosa lo antes posible?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000352, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la existencia de tarjetas black en la extinta Fundación FAFFE y el supuesto desvío 
de fondos públicos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, ha acordado el decaimiento 
de la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar 
acerca de la existencia de tarjetas black en la extinta Fundación FAFFE y el supuesto desvío de fondos 
públicos, 10-18/APP-000352, presentada por el G.P. Ciudadanos, de conformidad con su admisión a trámite 
previa, al ser idéntica a la 10-18/APC-000590, debatida en la sesión de la Comisión de Empleo, Empresa y 
Comercio, celebrada el día 12 de junio de 2018.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000453, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del Plan Estratégico de Subvenciones 2018-2021 de la Consejería de Educación

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000454, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del Plan de Prevención y Extinción de Incendios Forestales en Andalucía (Infoca) 2018

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000455, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre paralización de la implantación del Francés en primero y segundo curso de educación 
primaria

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000456, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las conclusiones y primeras medidas del proceso de debate «Repensar la Primaria»

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000457, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Director para la Mejora de la Conectividad Ecológica en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000458, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Infoca 2018

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000459, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Director para la Mejora de la Conectividad Ecológica en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000702, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar acerca de las infraestructuras educativas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000703, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre los aspectos tratados en el Consejo Consultivo de Agricultura y Pesca, convocado por 
el Gobierno de España

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000704, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de la aceituna negra de mesa y las gestiones realizadas en su apoyo

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000705, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar acerca de la repercusión sobre el sector de los frutos rojos y medidas adoptadas y a adop-
tar por esta Consejería ante la alarma provocada y las dudas vertidas sobre la agricultura onubense 
relacionadas con casos de «abusos»

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000706, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática

Asunto: Informar sobre el desarrollo del catálogo electrónico de procedimientos para la Administración local 
de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000707, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la ejecución de planes en las zonas desfavorecidas de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000708, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre el II Plan Estratégico de Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000709, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre la huelga de empleados temporales universitarios

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000710, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar acerca de los expedientes en tramitación derivados de la creciente actividad agrícola ligada 
a la producción de frutos de hueso y otras variedades de alto valor añadido en Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000711, Solicitud de comparecencia del consejero de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la inversión y acciones previstas por la Consejería de Cultura para la rehabilitación y 
puesta en valor del patrimonio histórico-artístico de Accitano en Guadix (Granada)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000712, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre las iniciativas que vaya a emprender para impulsar el sector de empresas tecnológicas 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000713, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre la evolución del gasto en I+D+i, en el último decenio en Andalucía, llevado a cabo por 
empresas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000714, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre las líneas generales de la actuación política de la Consejería de Conocimiento, Inves-
tigación y Universidad tras la última remodelación del Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000715, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre los aranceles impuestos por EE. UU. a la aceituna negra

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000716, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Hacienda y Administra-
ción Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las líneas generales de la acción política que va a impulsar al frente de la Consejería 
de Economía, Hacienda y Administración Pública, en función de las competencias que la misma tiene 
actualmente atribuidas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000717, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Gobierno andaluz para el cumplimiento de los objetivos 
económicos recogidos en el Programa Horizonte 2020

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000718, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las medidas a tomar sobre el brexit con el nuevo Gobierno de España

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000719, Solicitud de comparecencia del consejero de Cultura ante la Comisión de Asuntos 
Europeos

Asunto: Informar sobre el programa y presupuesto que está ejecutando el Gobierno Andaluz en relación con 
2018, Año Europeo del Patrimonio Cultural

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000720, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la evaluación del desempeño de las competencias de la Consejería de Justicia e In-
terior en lo relativo a las políticas de emergencias y coordinación con los servicios dependientes de 
otras Administraciones públicas en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000721, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Consejo de Gobierno contra la violencia de género en 
el medio rural

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000722, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el Plan Anual de Formación de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000723, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la política de arrendamientos de las sedes judiciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000724, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el desarrollo de competencias en materia de violencia de género

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000725, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el expediente judicial digital

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000726, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la protección de animales de compañía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000727, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la valoración que hace el Consejo de Gobierno de la última memoria anual del TSJA 
relativa al ejercicio 2017

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000728, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentra la Ciudad de la Justicia en Sevilla

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 730	 X LEGISLATURA	 2 de julio de 2018

Pág. 72

B
O
PA

_1
0_
73
0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000729, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación del sector de la aceituna de mesa y las actuaciones desarrolladas por el 
Gobierno andaluz para su defensa

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000730, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
para la creación de la Asociación Andaluza de Mujeres del Sector Pesquero en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000731, Solicitud de comparecencia del consejero de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre las subvenciones concedidas en la presente legislatura al Centro de Interpretación del 
Alfar Romano de los Tejares, en Lucena (Córdoba)

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000732, Solicitud de comparecencia de la consejera de Conocimiento, Investigación y Uni-
versidad ante la Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre la doble escala salarial en Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000733, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Hacienda y Administra-
ción Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los efectos sobre la economía andaluza de la pérdida de intensidad de los factores 
exógenos explicativos del crecimiento económico

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000734, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación actual de los medios personales en juzgados de la Ciudad de la Justicia 
de Málaga

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000735, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre paralización de la implantación del Francés en primero y segundo curso de educación 
primaria

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000736, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre las conclusiones y primeras medidas del proceso de debate «Repensar la Primaria»

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000737, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía, Hacienda y Administra-
ción Pública ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la contratación del servicio de apoyo técnico para la realización de las labores de 
verificación y control de las operaciones cofinanciadas con cargo al Fondo Social Europeo (FSE) y al 
Fondo Europeo de Desarrollo Regional

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Brígi-
da Pachón Martín, D. Luis Pizarro Medina, D. Diego Pérez Ramírez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000738, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la valoración y gestiones del Gobierno Andaluz ante los principales retos que se plan-
tean para Andalucía desde la Unión Europea (UE) como el brexit, el marco financiero plurianual y la 
definición del futuro de Europa

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Brígida 
Pachón Martín, D. Francisco José Vargas Ramos, D. Luis Pizarro Medina y D. Miguel Castellano 
Gámez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000739, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre aspectos tratados en el Consejo Consultivo de Política Pesquera para Asuntos Comu-
nitarios, convocado por el Gobierno de España

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. María Nieves Ramírez Moreno y D. Car-
melo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000740, Solicitud de comparecencia del consejero de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de la aceituna negra de mesa y las gestiones realizadas en su apoyo

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. María Nieves Ramírez Moreno y D. Car-
melo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000741, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática

Asunto: Informar sobre desarrollo del catálogo electrónico de procedimientos para la Administración local de 
Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Manuela Serrano Reyes y 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000742, Solicitud de comparecencia del consejero de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre convocatoria de ayudas a los sectores de la cultura en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María 
Márquez Romero, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Antonio Sánchez Villaverde y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000743, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre los planes de emergencia ante grandes concentraciones durante 2018

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Latorre Ruiz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Antonio Sánchez Villaverde y Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

10-18/DI-000004, Declaración Institucional de apoyo al sector de la aceituna negra de mesa

Resolución aprobada por la Mesa del Parlamento en sesión celebrada el 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, de conformidad con lo dispuesto 
en el punto cuarto de su acuerdo de 10 de junio de 2009, ha aprobado por unanimidad la Declaración Institu-
cional de apoyo al sector de la aceituna negra de mesa, 10-18/DI-000004, formulada por los GG.PP. Socialista,  
Popular Andaluz, Podemos Andalucía, Ciudadanos e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DE APOYO AL SECTOR DE LA ACEITUNA NEGRA DE MESA

El pasado 21 de junio de 2017, dos importantes empresas aceituneras de California (Bell-Carter Foods y 
Musco Family Olive), a través de la denominada «Coalición para el Comercio Justo de Aceitunas Negras», 
presentaron ante las autoridades de los Estados Unidos una denuncia contra la importación de aceituna 
negra de España, dicha denuncia consistió en una petición de imposición de derechos antidumping y anti-
subvención. En la petición alegaban el daño causado y la amenaza de las importaciones de aceituna negra 
española por precios supuestamente desleales.

Aunque en la denuncia se ataca al sector en general, las consecuencias afectan especialmente a un 
número concreto de empresas andaluzas. Como resultado de la denuncia se abrieron varios procesos 
de investigación: uno llevado a cabo por la Comisión de Comercio Internacional de Estados Unidos, para 
detectar los supuestos daños; y otros procedimientos por parte del Departamento de Comercio del mismo 
país para determinar si existe dumping y si existen subvenciones no permitidas que ocasionen distorsión al 
mercado. Estos procesos de investigación, que tienen prevista su resolución final para el mes de julio, están 
ocasionando gravísimos perjuicios para el sector.

Ya desde el 28 de noviembre, la Administración norteamericana ha impuesto varios aranceles provisio-
nales de diferentes cuantías a todas las aceitunas negras procesadas y envasadas en España. Aranceles 
que suponen, en conjunto, unas tasas del 21,6% para el sector.

El 13 de junio, se conocieron los aranceles definitivos antidumping y antisubvención, que suponen un 
arancel del 34,7%, un 60% más alto que los provisionales.
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A finales de julio la Comisión de Comercio Internacional de Estados Unidos adoptará su resolución 
definitiva, en la que determinará si las exportaciones de aceituna negra españolas causan daño o son una 
amenaza para la industria. Si este organismo estableciera que no existe tal daño o amenaza, los aranceles 
quedarían sin efecto.

La imposición de dichas tasas implica pérdidas de 70 millones de euros anuales en ventas para el sector 
español. Unas ventas que están lideradas por Andalucía, ya que nuestra Comunidad Autónoma concentra 
el 77% de la producción nacional y un tercio del valor exportado. Unas pérdidas que, de no revertirse la situación, 
supondrán 350 millones en 5 años, y 700 millones si se prorrogan los aranceles. Unas pérdidas que, además, 
atacan la línea de flotación del sector, que se enfrenta a la práctica expulsión del mercado norteamericano.

Un sector que en Andalucía:
– Genera 8.000 puestos de trabajo y más de dos millones de jornales.
– Cuenta con más de 16.000 explotaciones y 95.000 hectáreas de superficie: superficie que se concentra 

principalmente en Sevilla, con 80.700 hectáreas.
– Ocupa a más de trescientas empresas, entre entamadoras, especialmente concentradas en las comarcas 

sevillanas de Sierra Sur y Aljarafe-Doñana, y envasadoras.
El daño no se limita a la pérdida económica: las empresas, sus filiales, proveedores y productores ven 

cuestionado su buen nombre.
Un prestigio internacional basado en muchos años de dedicación y profesionalidad al más alto nivel, 

cualidades que hacen de nuestras empresas las más competitivas en Estados Unidos. Competitividad que 
está amparada en la excelente calidad de sus productos, en su altísimo conocimiento de los mercados exte-
riores y en el papel que desempeñan, siendo auténticos referentes en innovación, calidad y en seguridad 
alimentaria. Precisamente, esta altísima competitividad les ha situado como principal objetivo de la estrategia 
proteccionista de la Administración de Donald Trump.

Pero la aceituna negra es la primera de una larga lista de producciones legítimas, competitivas y de 
incuestionable calidad que se encuentran amparadas por el sistema europeo de ayudas, reconocido por 
la Organización Mundial del Comercio. Producciones que, muy probablemente, empezarán a cuestionarse.

Desde el primer momento, el Gobierno andaluz, el sector y el Gobierno de España han estado en estrecho 
y permanente contacto, desarrollando un intenso trabajo:

– En defensa de la aceituna de mesa.
– En la justificación de la legalidad de las subvenciones concedidas.
– Y en la legitimidad de su proceder.
De manera más concreta, se han desarrollado actuaciones como:
– Apoyo y seguimiento técnico en las distintas investigaciones en curso, dando respuesta a las demandas 

de información por parte de EEUU: exhaustivos cuestionarios con requerimientos de información detallada; 
revisión y estudio de 168 empresas investigadas; análisis de 758 expedientes de ayuda, y un largo etcétera 
de gestiones, con plazos muy exiguos.

– Asesoramiento a los juristas contratados por las empresas, suministrándoles toda la información nece-
saria para preparar el proceso de verificación, desarrollado en las propias instalaciones de las empresas, 
llevado a cabo por parte de las autoridades de Estados Unidos.
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– Una intensa acción institucional, trabajando codo con codo con el Ministerio y la Unión Europea, defen-
diendo a nuestros productores y llamando la atención sobre el riesgo cierto que corre nuestro sistema de ayudas.

Pese a estos esfuerzos, y a pesar de que el proceso de verificación se saldó positivamente con el 100% 
de los datos contrastados y verificados por parte del Gobierno americano, el 13 de junio se aumentaron los 
aranceles, como se ha dicho.

Ante esta nueva agresión, es absolutamente imperativo responder de la forma más contundente: defender 
nuestra aceituna como se ha defendido el acero. Hay que intensificar los esfuerzos diplomáticos al más alto 
nivel, redoblando la presión a la Administración Trump, antes de que se adopte la decisión definitiva en el 
mes de julio.

Por todo ello, el Parlamento de Andalucía

Acuerda

1. Mostrar su apoyo a los trabajadores y empresarios del sector andaluz de la aceituna de mesa: a las 
empresas, a sus filiales, a sus proveedores y a todas las personas afectadas por esta situación.

2. Poner de manifiesto el carácter infundado, injusto, oportunista y desproporcionado de las acciones 
llevadas a cabo por la Administración estadounidense contra un sector profesional, innovador y competitivo 
por méritos propios, y contra un sistema de ayudas que está fuera de toda duda, ayudas que no distorsionan 
el mercado, según los acuerdos de la Organización Mundial de Comercio.

3. Exigir a la Unión Europea una respuesta contundente y al más alto nivel, llevando a cabo el máximo 
esfuerzo diplomático en defensa de la aceituna negra española y andaluza.

4. Reclamar a la Unión Europea las mayores actuaciones para que se trate a la aceituna negra andaluza 
como se ha tratado a otras producciones, como la del acero.

5. De confirmarse los aranceles, exigir a la Unión Europea que lleve el caso ante los órganos de arbitraje 
de la Organización Mundial de Comercio, para que se posicione ante la transgresión de los acuerdos y nor-
mas hasta hoy firmados por parte de los Estados Unidos, y aplique los derechos y medidas contemplados 
en el acuerdo de salvaguardias de la propia Organización Mundial de Comercio.

Sevilla, 18 de junio de 2018.–
Los portavoces de los GG.PP. Socialista, Popular Andaluz,–

Podemos Andalucía, Ciudadanos e–
Izquierda Unida Los Verdes-–
Convocatoria por Andalucía,–
Mario Jesús Jiménez Díaz,–

Juan Manuel Moreno Bonilla,–
María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez,–

Juan Antonio Marín Lozano y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO ANDALUZ DE ESTADÍSTICA Y CARTOGRAFÍA

10-18/CAE-000001, Renuncia de D. José Luis Centella Gómez como miembro titular del Consejo Anda-
luz de Estadística y Cartografía

Sesión del Mesa del Parlamento de 20 de junio de 2018
Orden de publicación de 25 de junio de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 20 de junio de 2018, ha conocido la 
renuncia del Sr. D. José Luis Centella Gómez como miembro titular del Consejo Andaluz de Estadística y 
Cartografía.

Sevilla, 21 de junio de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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